

Épül az új ászári iskola



A kemény, elhúzódó tél után, a sze-
szélyes tavaszban felgyorsult az
ászári új iskola építése. A nyolc tan-
termes iskola tornacsarnokkal,
ebédlővel is rendelkezik majd. Már
látványos szakaszban tart az építke-
zés. A 81-es útról is jól látható, hogy
milyen impozáns épülettel lesz gaz-
dagabb hamarosan a település. Az

önkormányzat középtávú fejlesztési
tervében az első helyen áll ez a
program, mivel a demográfiai muta-
tók hosszabb távon növekvő tenden-
ciát mutatnak – folyamatosan nő a
gyereklétszám. Az új iskola építésé-
hez címzett állami támogatást is
kaptak az ászáriak, és a megyei
TEKI-pályázaton is támogatásban

részesültek. A beruházás pénzügyi
fedezetében természetesen az önerő
is szerepel. A közbeszerzési pályá-
zaton nyertes kivitelező, a Bayer
Center Kft. Az új tanévet már az új
iskolában szeretnék kezdeni az
ászári diákok

Gáspár Mária
Fotó: Szép Csaba

Kis gyerekek nagy napja

Foci Bakonyaljai gyerekek a megyei bajnokok

A fiúknál labdarúgás-sportágban, az I. korcsoportban, a Kistérségi Közös Fenntartású Általános Iskola csapata képviselte körzetünket a megyei elődöntőben. Focistáink 3:0-ra verték ellenfelüket, a komáromi Petőfi Általános Iskola csapatát. Ezzel a bravúrral a megyei döntőbe jutottak, amelyet Oroszlányban rendeztek meg. A döntőn a megye 4 legjobb labdarúgócsapata mérte össze erejét.

Az ászári, császári, bársonyosi, kerékteleki gyerekekből álló csapat az első megilletődés és a sípszó után elkezdte a játékot. Ez számukra több volt, mint játék. A 3 mérkőzésen megmutatták, mi az a foci. Példa értékűen küzdöttek, hajtottak, bizonyítottak. A gyerekek ügyességének, és a lelkes szurkolótábor buzdításának köszönhetően megszereztük a megyei bajnoki címet, így ők képviselik megyénket június

8-9-én Fonyódon, az országos döntőben.

Ezen felül egy csodálatos és kellemes délutánt szereztek edzőiknek, társaiknak, szurkolóiknak és persze önmaguknak.

Édesanyaként, szurkolóként mit is kívánhatnék végezetül? Sikert, kitartást és hogy ezt a felhőtlen örömet még sokszor láthassuk az arcukon.

*Mantlerné Vaderna Ildikó
szülő*



Fonyódon ők képviselik iskolájukat és megyénket az országos döntőben

Suli-buli totóval



Eszperente feladattal bírkózik az egyik flúcsapat

Ászár Remek hangulatban telt az őszi szünet előtti utolsó két tanítási nap az ászári Jászai Mari Általános Iskolában. A hagyományos diáknapok programját a diákönkormányzat vezetésével maguk a gyerekek állították össze. Tudást, kreativitást és ügyes-

séget kívánó feladatok szerepeltek a különböző vetélkedőkön. Az iskolatotóban például arra is válaszolni kellett, hány ablaka néz az épületnek az utcára, hány ajtó van a főépületen, mikor épült az alma mater. A napot zenés buli zárta.